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Vzpostavitev	vzdušja	
	
Poštne	 znamke	 postajo	 vse	 dražje,	 vendar	 pa	 imajo	 eno	
lastnost,	 ki	 bi	 jo	 lahko	 vsi	 mi	 posnemali,	 in	 sicer	 da	 so	
prilepljene	(se	držijo)	ene	stvari,	dokler	ne	prispejo	do	cilja.	
	
	
Iz	dnevnika	Johna	Wesleya	…	
	
Nedelja	dop.,	5.	maj	 Pridigal	sem	pri	Sv.	Ani.	Prosili	so	me,	
da	se	ne	vračam.	
Nedelja	pop.,	5.	maj	 Pridigal	sem	pri	Sv.	Janezu.	Diakon	mi	je	
rekel:	»Pojdi	ven	in	tam	tudi	ostani!«	
Nedelja	dop.,	12.	maj	 Pridigal	sem	pri	Sv.	Judi.	Tudi	tja	se	ne	
smem	vrniti.	
Nedelja	dop.,	19.	maj	 Pridigal	sem	v	Sv.	Nekomu.	Diakoni	so	
sklicali	poseben	sestanek	in	rekli,	da	se	ne	smem	vrniti.	
Nedelja	pop.,	19.	maj	 Pridigal	sem	na	ulici.	Spodili	so	me	z	
ulice.	
Nedelja	dop.,	26.	maj	 Pridigal	sem	na	travniku.	Pregnan	sem	
bil	s	travnika,	ker	se	je	bik	med	bogoslužjem	razvezal.	
Nedelja	dop.,	2.	junij	 Pridigal	sem	na	koncu	mesta.	Pregnali	
so	me	z	glavne	ceste.		
Nedelja	pop.,	2.	junij	 Popoldne	sem	pridigal	na	pašniku.	
Deset	tisoč	ljudi	je	prišlo,	da	bi	me	poslušali.		

John	Wesley	
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Prilika	–	Luka	18,1-8		
1	Povedal	jim	je	še	priliko,	kako	morajo	vedno	moliti	 in	se	ne	
naveličati.	 2	Rekel	 je:	»V	nekem	mestu	 je	bil	 sodnik,	 ki	 se	ni	
bal	Boga	in	se	ni	menil	za	človeka.	3	In	v	tistem	mestu	je	bila		
tudi	vdova,	ki	je	prihajala	k	njemu	in	ga	prosila:	'Pomagaj	mi	
do	 pravice	 proti	 mojemu	 nasprotniku.'	 4	 Dolgo	 ni	 hotel,	
potem	pa	je	rekel	sam	pri	sebi:	'Čeprav	se	ne	bojim	Boga	in	se	
ne	 menim	 za	 človeka,	 5	 bom	 tej	 vdovi,	 ker	 me	 nadleguje,	
vendarle	 pomagal	 do	 pravice,	 da	 me	 ne	 bo	 s	 svojim	
prihajanjem	 izmučila	 do	 konca.'«	 6	 In	 Gospod	 je	 rekel:	
Poslušajte,	 kaj	 pravi	 krivični	 sodnik!	 7	 Mar	 Bog	 ne	 bo	
pomagal	do	pravice	svojim	izvoljenim,	ki	noč	in	dan	vpijejo	k	
njemu?	Bo	mar	odlašal?	8	Povem	vam:	Hitro	jim	bo	pomagal	
do	 pravice.	 Toda	 ali	 bo	 Sin	 človekov,	 ko	 pride,	 našel	 vero	
[takšno	zaupanje]	na	zemlji?«		
	

	
Razlaga	besed	
	
	
• Sodnik	=	Bog	

	
• Vdova	=	tisti,	ki	molijo	

	
• Pridobiti	 pravico	 =	 kdo	 bo	

vplival	 na	 človeške	 zadeve,	 da	
bi	prinesel	pravico?	

	
• Hitro	 jim	 bo	 pomagal	 =	 ali	

govori	 o	 tem,	 da	 so	 prošnje	
uslišane	 ali	 o	 Jezusovem	
drugem	 prihodu	 in	 o	
končanem	trpljenju?	

	
	

	

Ozadje	besedila	
	

o V	kulturi	1.	stoletja	so	bile	vdove	brez	kakršnekoli	
veljave.	 Prisiljene	 so	 bile	 v	 beračenje,	 če	 zanje	 ni	
nihče	ni	skrbel.	Bile	so	najnižje	v	prehrambni	verigi	
(Izaija	10,2;	Jeremija	7,6;	Malahija	3,5).			
	

o Rimljani	so	večino	oblasti,	razen	v	večjih	zadevah,	
prepustili	 Judom	 samim.	 Ta	 sodnik	 je	 bil	 najbrž	
premožen,	vpliven	in	brez	zadržkov.		

	

Vprašanja	za	boljše	razumevanje	
	
? Kaj	vemo	o	tem	sodniku?	Kaj	pomeni	sodnik	»se	ni	

bal	Boga	in	se	ni	menil	za	človeka«?	
o Sodnik	 se	 ni	 bal	 Boga	 ali	 pa	 spoštoval	 človeka.	 S	

tem	nam	pokaže,	da	 je	prelomil	 zapoved	»dvojne	
ljubezni«	(ljubi	Boga	in	bližnjega).		

o Zaključimo	lahko,	da	je	bil	izven	Božjega	kraljestva.	
o Ni	se	bal	Boga	–	torej	ni	nujno,	da	je	bil	moralno	in	

etično	 neoporečen.	 Ni	 bilo	 razloga,	 da	 bi	 kdo	 kaj	
storil	za	nekoga	drugega.			

o Ni	 spoštoval	 človeka	 –	 najbrž	 je	 bil	 bogat	 in	
neodvisen.	Ni	bilo	razloga,	da	bi	negoval	odnose.			
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Vprašanja	za	boljše	razumevanje	
	

? Kaj	lahko	rečemo	o	vdovi?	
o Kot	najnižja	v	prehrambni	verigi	ni	imela	drugih	

sredstev.	
o Vključevanje	 vdove	 v	 zgodbo	 nas	 vodi	 k	

prepričanju,	da	je	imela	fizično	potrebo.	
Pregovori	3,6:	»Na	vseh	svojih	poteh	ga	spoznavaj	
in	on	bo	uravnal	tvoje	steze.«	
o Molite	 (prosite)	 za	 vsako	 stvar,	 veliko	 ali	

majhno,	za	načrte,	itn.			
	

? »…	prihajala	k	njemu	in	ga	prosila:	'Pomagaj	mi	
do	pravice	…«	Kaj	je	žena	sploh	prosila?	

o Ta	beseda	se	prevaja	tudi	z	opravičenje,	tako	je	
eshatološki	 element	 sklenjen.	 Ta	 trditev	 je	
podkrepljena	 še	 z	 zadnjim	 Jezusovim	 stavkom.	
Vztrajna	 molitev	 ni	 samo,	 da	 dobiš	 določen	
odgovor,	 temveč	 da	 ostaneš	 zvest	 v	 odnosu	 z	
Jezusom	–	vse	do	konca.		

o Dejstvo,	 da	 omenja	 le	 »pravico«	 in	ne	 omenja	
določenega	problema,	podkrepi	pomemnost	 in	
smiselnost	 izrekanja	 prošnje	 v	molitvi.	 Kajti	 če	
bi	bil	problem	zelo	velik	ali	le	majhen,	bi	ljudje	
videli	Boga	kot	tega,	ki	mu	je	mar	le	za	velike	ali	
le	majhne	zadeve	–	toda	Bogu	je	mar	za	vse.		
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Citati		
	
Vztrajnost	 v	 molitvi	 ne	 pomeni	
premagati	Božjih	zadržkov,	temveč	
pomeni	zaupati	v	Božjo	voljnost.	

Bill	Thrasher	
	
	
Obstaja	 razlika	 med	 meseno	
trmoglavostjo	 in	 pobožno	 vztraj-
nostjo.	 Prvo	 vztraja	 pri	 uresničivi	
svoje	 volje	 v	 nebesih,	 drugo	 pa	 je	
odločeno,	 da	 se	 Božja	 volja	
uresniči	na	zemlji.		

Bill	Thrasher	
	
	
Nekateri	 ljudje	mislijo,	 da	 Bogu	 ni	
všeč,	 če	 stalno	prihajamo	 k	 njemu	
in	 ga	 sekiramo	 s	 prošnjami.	 Toda	
Boga	sekiramo	takrat,	ko	sploh	ne	
pridemo.	

D.	L.	Moody	
	
	
Ni	 dovolj	 da	 zgolj	 začnemo	moliti,	
niti	 da	 molimo	 prav;	 tudi	 ni	 ni	
dovolj,	 da	 nadaljujemo	nekaj	 časa	
v	molitvi.	 Moliti	moramo	 potrpež-
ljivo,	 z	 vero	 in	 vztrajanjem	 v	
molitvi,	 dokler	 ne	 prejmemo	
odgovora.	

George	Muller		
	
Ali	Bog	odgovarja	na	molitve,	ki	so	
proti	 njegovi	 volji?	 Psalm	 106,15:	
»Dal	 jim	 je	 kar	 so	 zahtevali,	 a	
poslal	je	nadnje	sušico.«	
Bog	 je	 odgovoril	 na	 nekatere	
prošnje	Izraelcev	v	puščavi	–	zaradi	
njihovega	pritoževanja	(godrnanja)	
–	vendar	to	ni	bilo	dobro	zanje.		
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Vprašanja	za	boljše	razumevanje	
	

? Kaj	nam	to	pove	o	Bogu?	
o Bog	 deluje	 pravično	 in	 vlada	 s	 pravico.	 On	

globoko	ljubi	človeštvo.	
o To	 nas	 vpelje	 v	 Božji	 značaj,	 ki	 je	 v	 nasprotju	 s	

sodnikovim,	 saj	 je	 Bog	 usmiljen,	 potrpežljiv	 in	
zainteresiran	pomagati.		
	

? Kaj	nam	to	pove	o	tem,	ko	nam	Bog	odgovori	na	
molitev	(prošnjo)?	

o Bog	 vedno	 ne	 odgovori	 takoj	 na	 molitev	
(prošnjo).		
	

? Zakaj	 Bog	 ne	 odgovori	 vedno	 takoj	 na	 našo	
molitev	(prošnjo)?	

o On	si	želi,	da	bi	čas	preživljali	z	njim.	
o Ali	 ste	 že	 dovolj	 časa	 na	 tem	 svetu,	 da	 ste	

hvaležni	 za	 neodgovorjeno	 molitev?	 Včasih	 to,	
kar	mislimo,	da	si	želimo,	ni	najboljše	za	nas.	
	

? »…	da	me	ne	bo	s	svojim	prihajanjem	izmučila	do	
konca.«	Ali	 je	 žena	 postala	 jezna,	 razočarana	 in	
je	odnehala,	ko	ji	sodnik	ni	ustregel	prvič?		

o Ne,	saj	ni	imele	druge	opcije	(možnosti).		
1	 Janez	 5,14:	 »In	 to	 je	 zaupnost,	 ki	 jo	 imamo	 z	
njim:	on	nas	usliši,	 kadar	ga	prosimo	po	njegovi	
volji.«	

	
? Če	prosimo	po	njegovi	volji?	
o Moramo	 odkriti	 (raziskati),	 najti	 Božjo	 voljo	 –	

imeti	odnos	z	njim.		
	

? Kaj	 je	 Jezus	 s	 tem	 mislil?	 »Toda	 ali	 bo	 Sin	
človekov,	ko	pride,	našel	vero	 [takšno	zaupanje]	
na	zemlji?«	

o Preberite	Luka	19,41-44.	
o V	shodnicah	se	je	po	vsej	Judeji	in	Palestini	redno	

molilo	 iz	 Izaije	 63,19:	 »O,	 da	 bi	 predrl	 nebo	 in	
stopil	dol	…«	

o Jezus	je	prišel,	vendar	ga	niso	prepoznali,	temveč	
so	 ga	 zavrnili.	 Ali	 prepoznate	 in	 se	 zahvaljujete	
Bogu	 za	 odgovore,	 ki	 jih	 prejmete	 na	 svoje	
molitve,	pa	čeprav	ni	to,	kar	ste	pričakovali?	

o To	 je	 razločno	opozorilo	 da	ostanemo	v	molitvi,	
čakamo,	iščemo	in	pričakujemo.		

	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	

Vprašanja	za	boljše	razumevanje	
	
Dodatna	diskusija:	

? Kaj	 pa	 ko	 odnehamo,	 dvomimo	 ali	 prosimo	 za	
napačne	stvari?	

Vsi	smo	se	že	srečali	z	ljudmi,	ki	molijo,	iščejo	službo	(delo),	
avto,	zakonca,	hišo,	 itn.	vemo,	da	ni	to	primerno	za	njih	–	
vendar	 si	 to	 želijo.	 To	 dobijo,	 ampak	 to	 jim	 skoraj	 uniči	
njihovo	vero.	Pregovor:	»Bodi	pazljiv	kaj	prosiš!«	Spomnite	
se	na	Bileáma,	ko	ga	 je	moabski	kralj	privabil	z	denarjem.	
Bog	ga	je	sicer	pusti	oditi,	vendar	ga	je	zaradi	tega	obsodil.	

? Ali	lahko	vaš	dvom	ustavi	molitev?	
o Mnogi	bodo	k	temu	prikimali.	
o Primer	v	Luki	1	o	rojstvu	Janeza	Krstnika	govori,	da	

je	 Zaharija	 v	 preteklosti	 molil	 za	 otroka.	 Bog	 je	
uslišal	 molitev,	 vendar	 je	 videti,	 da	 sedaj,	 ko	 je	
Zaharija	ostarel,	je	odnehal	(obupal).	Ta	prilika	nas	
uči,	naj	ne	odnehamo/obupamo.	Najpomembnejša	
stvar	 je,	 da	 spoznamo	 Božjo	 voljo	 in	 potem	
vztrajamo	v	njej.		
	

Ilustracija:	 Bil	 je	 neki	 mož	 s	 svojo	 ženo,	 ki	 je	 imel	 željo	
skupaj	 s	 še	 enim	 parom	 ustanoviti	 cerkev	 v	 južnem	 delu	
mesta.	 Molivci	 so	 se	 jim	 posmehovali.	 Ko	 so	 pridobili	
enajst	 oseb,	 so	 najeli	 garažo	 in	 v	 njej	 pričeli	 z	 bogoslužji.	
Ljudje	 so	 se	 jim	 posmehovali,	 vendar	 teh	 enajst	 ljudi	 je	
molilo	k	Bogu,	da	bi	jim	da	cerkev.	
Mož,	ki	 je	 imel	najprej	vizijo	o	tem,	se	 je	sporekel	z	nekaj	
ljudmi	 iz	 mesta.	 	 Nič	 ni	 dosegel,	 zato	 je	 jezen	 zapustil	
majhno	skupino.	Imel	je	tudi	nekaj	težav	v	svojem	zakonu.		
Nekaj	 let	 zatem	 je	 ena	 najlepših	 cerkva	 v	 južnem	 delu	
mesta	zrastla.	V	cerkvi	je	bilo	400	sedežev	in	na	bogoslužju	
je	bila	v	stavbi	gneča.	Najbolj	žalostna	stvar	pa	je,	da	mož,	
ki	je	imel	sprva	vizijo,	ni	bil	dobrodošel,	čeprav	je	njegova	
molitev	bila	uslišana.		
	
Ko	bo	Jezus	prišel,	ali	nas	bo	našel	verujoče	(zveste)?	
	
Uporaba	prilike	
	
? Ali	redno	molite	in	razvijate	svoj	odnos	z	Jezusom?	
? Ali	se	zahvaljujete	Bogu	za	odgovore,	ki	vam	jih	je	dal?	
? Vrnite	se	k	molitvi	in	nadaljujte	s	prošnjo	za	tisto	stvar,	

glede	katere	ste	odnehali	(obupali).		
? Iščite	 Božjo	 voljo.	 Če	 vam	 poreče	 NE,	 potem	 se	 mu	

zahvalite	 in	 pojdite	 naprej.	 Drugače	 pa	 nadaljujte,	
vztrajajte	v	molitvi.		

? Včasih	 nam	 Bog	 ne	 da	 takoj	 odgovora,	 da	 bi	 videl	 ali	
smo	resni	glede	prošnje	–	ali	smo	resnično	resni?	

? Nikoli	ne	odnehajte,	dokler	vam	Bog	tega	ne	reče.		
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